

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

Комп'ютерні науки

другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки»,

галузі знань 12 «Інформаційні технології»

Уманського національного університету садівництва

Важливим завданням сучасного суспільства є якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері комп'ютерних наук та інформаційних технологій. Потреба у підготовці висококваліфікованих фахівців з питань комп'ютерної систем, здатних до творчого мислення та постійного саморозвитку, стабільного забезпечення конкурентоспроможності на ринку праці в сучасних умовах розвитку ІТ-сфери набуває особливого значення та є одним з важливих напрямів підтримки європейського соціального простору.

Освітньо-професійна програма «Комп'ютерні науки» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 122 «Комп'ютерні науки» галузі знань 12 «Інформаційні технології» складена логічно. У ній визначено об'єкти вивчення та професійної діяльності, мету, фокус, підходи до викладання та систему оцінювання знань студентів, а також загальні та спеціальні (фахові) компетентності відповідно до стандарту спеціальності. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг нормативних та вибіркового дисциплін покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців та академічного середовища.

Рецензована освітньо-професійна програма містить усі необхідні структурні та змістовні складові і дозволяє досягти визначених програмних результатів навчання та сформувати необхідні вміння, навички і компетенції фахівців за освітньо-професійною програмою «Комп'ютерні науки» другого

(магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 122 «Комп'ютерні науки» галузі знань 12 «Інформаційні технології».

З урахуванням викладеного зазначена освітньо-професійна програма може бути рекомендована для впровадження у навчальний процес.

Рецензент

CEO AUTOMOTO.UA

медіа корпорації RIA

A handwritten signature in blue ink, consisting of a large, stylized initial 'M' followed by a long, sweeping horizontal stroke that extends to the right.

Михайло ГЛУШКО